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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Νηπιαγωγείο Πύλης βρίσκεται στην έδρα του Δήμου Πύλης, 17 χιλιόμετρα από την πόλη των Τρικάλων μέσα
σε ένα πανέμορφο φυσικό περιβάλλον ιδανικό για την ολόπλευρη ανάπτυξη των μικρών μαθητών. Αν και δεν
είναι καινούριο, είναι αρκετά καλά διατηρημένο με το μόνο πρόβλημα να εστιάζεται στην παλαιότητα των
κουφωμάτων καθώς και τη διαμόρφωση του αύλειου χώρου. Αποτελείται από τρεις αίθουσες, το γραφείο, τις
τουαλέτες και κοινόχρηστο ενιαίο χώρο , ο οποίος χρησιμοποιείται για ψυχοκινητικές δραστηριότητες. Όλες οι
αίθουσες είναι εξοπλισμένες με παιδαγωγικό υλικό και οι δυο από αυτές με  σταθερό ηλεκτρονικό υπολογιστή. 
Το Νηπιαγωγείο φιλοξενεί παιδιά και από τα γύρω χωριά και το έτος 2022-23 λειτούργησαν 2 τμήματα το πρωί
(από 21 μαθητές το καθένα) και ένα ολοήμερο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ως κύριο θετικό σημείο θα μπορούσε να αναφερθεί η σχέση εμπιστοσύνης που έχει καλλιεργηθεί από τους
εκπαιδευτικούς ώστε να έχουν βοηθούς και συμπαραστάτες τους γονείς στο έργο τους καθώς και ενεργότερη και
πιο ουσιαστική εμπλοκή στη σχολική καθημερινότητα.

Σημεία προς βελτίωση

Παρόλο που παρατηρήθηκε  μια  κινητοποίηση των γονέων, παρόλα αυτά δεν ήταν η πλειοψηφία. Επομένως
χρειάζεται η υιοθέτηση στρατηγικών και δράσεων που να δίνουν κίνητρα και να ενεργοποιήσουν ακόμα και τους
γονείς που δεν συμμετέχουν τόσο ενεργά.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Εκείνο που αξίζει να σημειωθεί είναι η καλή συνεργασία Νηπιαγωγείου -Δήμου και η άμεση ανταπόκρισή τους
στα αιτήματα μας. Για παράδειγμα, θετική ήταν η απάντησή τους στο αίτημα της Προϊσταμένης για αρχικά για
βάψιμο του κτιρίου εξωτερικά με τη διάθεση προσωπικού του Δήμου καθώς και η δέσμευση ότι θα διαμορφωθεί ο
αύλειος χώρος και θα εξασφαλιστούν οι απαιτούμενοι οικονομικοί πόροι για αλλαγή των κουφωμάτων. 

Σημεία προς βελτίωση

Παρόλο που τη φετεινή χρονιά έγινε μια αξιόλογη προσπάθεια ανοίγμματος ττου σχολείου στην κοινωνία,
χρειάζεται μεγαλύτερη προσπάθεια με σκοπό την κοινοποίηση του τρόπου λειτουργίας της προσχολικής
εκπαίδευσης καθώς και η ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας σε περιβαλλοντικά, κυρίως, θέματα. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διάθεση των εκπαιδευτικών για επιμόρφωση στις νέες παιδαγωγικές μεθόδους.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή ολόκληρου του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Το σημαντικότερο αποτέλεσμα των δράσεων ήταν η ενεργότερη εμπλοκή των γονέων και η κινητοποίησή τους σε
θέματα που αφορούν στη σχολική μονάδα καθώς και η κατανόηση της θλεσης των εκπαιδευτικών και το πόσο
δύσκολο είναι το έργο τους. 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάστηκαν δυσκολίες που δυσχαίρεναν την υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης και που αξίζει να
αναφερθούν καθώς είχαν να κάνουν με διαδικαστικά θέματα όπως π.χ. ημερομηνία και ώρα
συνάντησης/ενημέρωσης.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


